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- �La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.
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par l’acquéreur.
- �Les lots précédés d’un ° sont vendus, à titre exceptionnel, par un membre de la société de ventes, selon l’article L321-4 du Code de 

Commerce.
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nom et adresse, pièce d’identité ainsi que coordonnées bancaires.
- �Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de 

constater l’état des objets présentés.
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transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour le montant prévisionnel de leurs achats.

- �Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage, la 
manutention et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la SVV FARRANDO. 
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ORDRES D’ACHAT

SVV FARRANDO et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés et ne peuvent être tenus 
pour responsables en cas de non exécution.
Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée :
	 – d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre banque.
	 – d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’identité.
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Alexandre LACROIX
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galeries@club-internet.fr

a décrit les lots nos 141, 144, 146 bis

Pour le mobilier et les objets d’art :

MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE
14, avenue de l’Opéra - 75001 PARIS

Tél. : 06 78 62 87 55  
morgan.blaise@gmail.com

a décrit les lots nos 26 à 140, 143, 145, 146, 147 à 213
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TABLEAUX ANCIENS

1 2

3

4

5

    1.	 �École ESPAGNOLE vers 1600
	 Saint Laurent 
	 Panneau de pin, double face (saint Pierre).
	 (Manques).
	 74 x 44 cm
	 Hors tout.� 600 / 800 €

    2.	 École FRANÇAISE vers 1700
	� Jeune femme en buste dans un manteau bordé  

de fourrure 
	 Toile ovale marouflée sur carton.
	 (Restaurations anciennes).
	 59 x 49 cm� 400 / 600 €

    3.	 �École ITALIENNE vers 1800, 
	 d’après Annibal Carrache 
	 Le Christ et la Samaritaine au puits 
	 Toile.
	 78 x 63 cm� 800 / 1 200 €
	� Reprise partielle de la composition conservée à la Pinacothèque de Brera, 

Milan.

    4.	 �École FLAMANDE du XVIIe siècle, 
	 suiveur de Joos van Cleve 
	 Deux putti devant un village fortifié
	 Toile (peut-être un panneau transposé).
	 (Restaurations anciennes).
	 72 x 57 cm� 1 500 / 2 000 €

    5.	 �École FRANÇAISE du XVIIIe siècle, 
	 suiveur de Louis de Boulogne 
	 Madeleine aux pieds du Christ
	 Toile.
	 71 x 88,5 cm
	 (Restaurations anciennes).
	 Sans cadre.� 800 / 1 000 €

    6.	� École FRANÇAISE vers 1800, 
	 suiveur de Robert Gence
	 Portrait dit du Régent 
	 Toile d’origine.
	 81 x 65 cm
	 Sans cadre.� 600 / 800 €

    7.	 �Dans le goût de Guido RENI 
	 Saint Pierre 
	 Toile.� 150 / 200 €
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6

9

10 11

1312

    8.	 Dans le goût de Pieter Frans de GREBBER 
	 Enfant à la couronne de lauriers 
	 Toile ovale mise au rectangle.
	 (Restaurations).
	 45 x 37 cm� 200 / 300 €

    9.	 Attribué à Paolo FARINATI (1524-1606)
	 Déploration sur le Christ mort 
	 Toile.
	 (Restaurations anciennes).
	 61 x 52 cm� 2 000 / 3 000 €
	� On rapprochera notre tableau de celui de même sujet 

et de composition très proche (huile sur ardoise, 
30 x 24 cm) passé en vente chez Sotheby’s New York 
le 23 janvier 2003, n°64.

  10.	� École FRANÇAISE vers 1800, 
	 suiveur de Jean Baptiste Huet 
	 Le galant officier 
	 Toile.
	 (Restaurations anciennes).
	 63 x 84 cm� 700 / 900 €

  11.	� École FRANÇAISE vers 1780
	� Portrait d’homme écrivant, portrait de 

dame près d’une table fleurie 
	 Paire de toiles.
	 62 x 51 cm� 600 / 800 €

  12.	� Attribué à Hyacinthe RIGAUD (1659-
1743)

	 Portrait présumé du Duc d’Harcourt
	 Papier (?) marouflé sur toile.
	 39 x 29 cm
	 (Restaurations anciennes).
	� Cadre en bois sculpté redoré d’époque 

Louis XIV.
� 1 500 / 2 000 €
	� Nous remercions Ariane James Sarazin pour son 

aide dans la description de ce tableau.

  13.	� École FRANÇAISE du XVIIIe siècle, 
	 suiveur de Carle Van Loo 
	 Portrait de Louis XV en armure 
	 Toile. 
	 41 x 32 cm
	� Cadre en bois sculpté redoré, travail de la 

vallée du Rhône du XVIIIe.� 1 200 / 1 500 €
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  14.	� École FRANÇAISE d’après Pierre Mignard 
	 Sainte Cécile 
	 Toile.
	 (Restaurations anciennes).
	 Sans cadre.
	 73 x 59 cm� 600 / 800 €

  15.	 �« Les amours de Jupiter »
	� Deux huiles sur panneau formant pendant.
	 (Écaillures).
	 30 x 24 cm Chaque� 200 / 300 €

1514

16 17 18

  16.	� D’après Boucher
	 « Femmes et enfant à la fontaine »
	 Huile sur panneau.
	 30 x 24 cm�  120 / 150 €

  17.	� École du XIXe siècle
	 « Portrait en buste d’un jeune officier »
	 Pastel sur papier signé Marguerite en bas à droite.
	 46 x 37 cm� 70 / 90 € 

  18.	� École ITALIENNE du XIXe siècle,
	 d’après Mario Nuzzi et Carlo Maratta 
	 Vierge en prière dans une guirlande de fleurs 
	 Toile.
	 60 x 48 cm� 300 / 500 €
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21

22 24 25

  19.	� « Saint François tenant l’Enfant Jésus »
	 Fixé sous verre.
	 Époque XIXe siècle.
	 44 x 34,5 cm� 200 / 300 € 

  20.	� École FRANÇAISE (?) vers 1810 
	 La jeune dessinatrice
	 Toile d’origine.
	 (Restaurations anciennes).
	 57 x 44 cm� 400 / 600 € 

  21.	� « Crucifixion » 
	 Gouache sur papier. 
	 Époque XIXe siècle. 
	 (Accidents). 
	 26,5 x 16,5 cm� 150 / 200 € 

  22.	� FACHINETTI, Carlo (1870-1951)
	 « Vierge à l’enfant »
	� Aquarelle sur papier signée en bas à droite.
	 30 x 29 cm (à vue)� 300 / 500 €

  23.	� École du XIXe siècle
	� « Portrait d’un jeune garçon » et « Portrait d’un jeune 

cadet en uniforme »
	� Deux fixés sous-verre formant pendant, monogrammés 

PL et datés respectivement 1851 et 1852.
	 17 x 14 cm� 120 / 150 € 

  24.	� École FRANÇAISE circa 1840
	 « Portrait d’une dame à la coiffe de dentelles »
	 Miniature ovale sur ivoire.
	 9,8 x 8 cm� 150 / 200 € 

  25.	� École du XIXe siècle
	 « Portrait d’un homme à la redingote noire »
	 Miniature sur ivoire.
	 6 x 5,2 cm� 80 / 120 € 

19 20
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26 bis 28

32

33

  26.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or de paysages et d’arcatures gothiques.
	 Époque Romantique.
	 Haut. : 24 cm� 60 / 80 € 

  26.	 �Veilleuse en porcelaine émaillée blanche de forme circulaire ornée de lithophanies à décor 
  bis	 d’enfants jouant.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Petits manques).
	 Haut. : 23 cm� 60 / 80 € 

  27.	 PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or d’un paysage tournant animé de 

villageois.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Usures d’or).
	 Haut. : 21,5 cm� 60 / 80 € 

  28.	� PARIS et BAYEUX
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or en forme de jeune femme à la quenouille.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Montage).
	 Haut. : 24 cm
	� On y joint une tisanière en porcelaine à décor en camaïeu vert et or de forme 

balustre (prise restaurée).
	 Haut. : 29 cm� 20 / 30 € 

  29.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or, en forme de harpiste.
	 Époque Napoléon III.
	 (Accidents et manques).
	 Haut. : 33 cm� 50 / 80 €

  30.	 �PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or d’une jeune femme assise et 

accoudée à une théière formant versoir.
	 XIXe siècle.
	� (Usures d’or et prise du couvercle restaurée).
	 Haut. : 31,5 cm� 60 / 80 € 

COLLECTION DE TISANIÈRES

3029
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35 39 40 41

  31.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or, 

représentant une jeune élégante au chat.
	 Époque XIXe siècle.
	� (Restaurations et fêlures, couvercle rapporté).
	 Haut. : 32,5 cm� 50 / 80 €

  32.	� VALENTINES
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or de 

jetées de fleurs dans un cartouche, le socle orné en 
bas-relief d’une jeune fermière et ses canards.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 37 cm� 40 / 60 €

  33.	� PARIS 
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant un mamelouk, debout, un gobelet dans 
la main.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 35,5 cm� 50 / 80 €

  34.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor or de cartouches.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Prise du couvercle accidenté, un éclat).
	 Haut. : 23 cm
	� On y joint une tisanière en porcelaine à décor polychrome 

et or de brindilles fleuries.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Manque le couvercle).
	 Haut. : 24 cm� 40 / 60 €

  35.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or en 

forme de dragon.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 22 cm� 50 / 80 €

  38.	� PARIS
	� Lot de deux tisanières en porcelaine à décor 

polychrome et or de bouquets de fleurs et oiseaux.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Accidents et manques).
	 Haut. : 25 cm�  50 / 80 €

  39.	� VALENTINES (?)
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or de 

rosaces parmi des cartouches.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Couvercle restauré).
	 Haut. : 28 cm� 40 / 60 €

  39,1.	�Tisanière-veilleuse en porcelaine blanche ornée de 
quatre lithophanies à décor de scènes animées.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Verseuse rapportée).
	 Haut. : 21 cm
	� On y joint un corps de tisanière en forme de tour, 

orné de lithophanies.� 40 / 60 €

  40.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant une élégante.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 33 cm� 60 / 80 €

  41.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant un mousquetaire accompagné de son 
chien.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 36 cm� 60 / 80 €
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  42.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant une élégante accompagnée de son chien.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 38 cm� 60 / 80 €

  43.	 �Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 
représentant une jeune femme dans un costume 
traditionnel, un oiseau sur une branche.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Nombreuses restaurations).
	 Haut. : 34 cm� 40 / 60 €

  44.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant une jeune femme cousant, un enfant 
endormi sur ses genoux.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 28 cm� 80 / 120 €

  45.	� PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome représentant 

un moine accompagné de son panier de bouteilles de vin.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 30,5 cm� 60 / 80 €

  46.	 �Paire de tisanières en porcelaine représentant une 
religieuse infirmière, l’une polychrome, l’autre 
émaillée blanc. 

	 Époque XIXe siècle.
	� (Manque le couvercle pour l’une, couvercle restauré 

pour l’autre, éclats).
	 Haut. : 32,5 cm� 80 / 120 €

  47.	 �Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 
d’un château au centre d’un lac. Rangs de perles et 
prise du couvercle en forme de coquille.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Quelques restaurations).
	 Haut. : 24 cm� 50 / 80 €

  48.	 PARIS
	 �Tisanière en porcelaine à décor en camaïeu bleu et or 

représentant un chevalier en armure, debout sur une terrasse.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations, usures d’or).
	 Haut. : 39 cm� 80 / 120 €

  49.	 PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant Nostradamus (?), représenté assis et écrivant.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Usures d’or).
	 Haut. : 35 cm� 80 / 120 €

  49.	 PARIS
  bis	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant Bacchus assis sur une chèvre et tenant 
une aiguière.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 35 cm� 80 / 120 €

  50.	 �BAYEUX (Période Jenny et Sophie Langlois, 1847-1849)
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome au trait 

noir de chinois parmi des fleurs.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Éclats).
	 Haut. : 25,5 cm� 50 / 80 €

42 43 44 45 46

47 48 49 bis 49 50
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51

51 bis

535453 bis

  51.	 �PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor en camaïeu bleu et or en forme de 

larges feuillages.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Usures d’or).
	 Haut. : 26,5 cm� 40 / 60 €

  51.	 PARIS (Jacob PETIT)
  bis	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or représentant 

Élisabeth Ier, couronnée et tenant dans son bras droit un King Charles.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 37 cm� 100 / 150 €

  52.	 �PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome de bouquets de fleurs 

sur fond bleu nuit, le socle retenant des passementeries.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Prise du couvercle restaurée).
	 Haut. : 30,5 cm� 40 / 60 €

  53.	 �BAYEUX
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome au Barbeaux, prise en 

forme de toupie.
	 Marquée.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Fêlures).
	 Haut. : 23,5 cm� 40 / 60 €

  53.	 PARIS
  bis	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or en forme de 

Sultan, représenté assis et lissant sa moustache.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 34 cm� 80 / 100 €

  54.	 �Tisanière en porcelaine en forme de pagode à décor en camaïeu 
bleu et or de cartouches de fleurs et arcatures.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Usures d’or, petit éclat).
	 Haut. : 24 cm� 50 / 80 €
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  54.	 PARIS
  bis	� Tisanière en porcelaine de forme balustre à décor 

polychrome et or sur fond bleu nuit de profils de 
personnages antiques dans des médaillons.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Prise recollée).
	 Haut. : 29 cm� 50 / 80 €

  55.	 �Tisanière veilleuse en porcelaine de forme balustre 
à décor polychrome et or. Le socle orné de trois 
lithophanies à décor de scènes enfantines.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Couvercle restauré).
	 Haut. : 30 cm� 50 / 80 €

  56.	 �PARIS
	� Tisanière en porcelaine en forme de magot buvant à 

décor polychrome et or de fleurs et motifs stylisés.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 27,5 cm� 80 / 120 €

  57.	 �PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or de 

scènes animées dans le goût de l’antiquité.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Couvercle restauré).
	 Haut. : 25 cm
	� On y joint une tisanière en porcelaine à décor 

polychrome et or de fleurs (restaurée).
	 Haut. : 24,5 cm� 30 / 50 €

  58.	 �Tisanière en porcelaine, le socle à décor polychrome 
et or de scènes dans le goût chinois.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Éclats, usures d’or, verseuse rapportée).
	 Haut. : 25,5 cm� 40 / 60 €

  59.	 �BAYEUX
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome de 

pivoines et pèches de longévité animées de papillons 
en vol.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Couvercle restauré).
	 Haut. : 25 cm� 50 / 80 €

  60.	 �Tisanière en biscuit de porcelaine partiellement 
émaillé en forme de tourelle à deux niveaux.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Fêlures).
	 Haut. : 25 cm� 40 / 80 €

  61.	 �BAYEUX (?)
	� Tisanière en porcelaine à décor en camaïeu bleu de 

larges fleurs.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Un éclat au couvercle).
	 Haut. : 23 cm� 40 / 60 €

  62.	 �PARIS (Jacob PETIT)
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or de 

jetées de fleurs.
	 Marquée.
	 Époque XIXe siècle.
	� (Une fêlure en étoile au fond, éclat à la prise du couvercle).
	 Haut. : 25 cm� 50 / 80 €

  63.	 �PARIS
	� Tisanière en porcelaine à fond vert, à décor platine de 

roses et or.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Usures d’or).
	 Haut. : 25 cm� 40 / 60 €

  65.	 �PARIS
	� Lot de deux tisanières en porcelaine, l’une à décor 

polychrome et or de jetées de fleurs et cartouches, 
l’autre en camaïeu bleu de réserves et fleurs à l’or.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Nombreux accidents et manques).
	 Haut. : 28,5 cm (pour la plus importante)� 40 / 60 €

  66.	 �BAYEUX
	� Tisanière en porcelaine à décor en camaïeu bleu de 

fleurs de marguerites, motifs stylisés et filets.
	 Marquée.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 24 cm� 60 / 80 €

  67.	 �BAYEUX
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome de chinois.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations et accidents à la verseuse).
	 Haut. : 29 cm� 40 / 60 €

  68.	 �Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 
d’un paysage à la ferme sur le socle, la verseuse de 
forme godronnée.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 27 cm� 50 / 70 €

  69.	 �BAYEUX
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome en brun, 

blanc et noir sur fond orangé de motifs égyptiens.
	 Époque XIXe siècle.
	� (Accidents et restaurations à la verseuse).
	 Haut. : 19 cm� 60 / 80 €

  70.	 �PARIS
	� Paire de tisanières en porcelaine à décor polychrome 

et or représentant une bergère tenant une quenouille, 
un chat à ses pieds jouant avec le fil de laine.

	 Époque XIXe siècle.
	� (Variantes dans les couleurs, manque un doigt).
	 Haut. : 34,5 cm� 150 / 200 €

  71.	 �Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 
représentant une jeune femme au panier.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Nombreuses restaurations, éclats).
	 Haut. : 34 cm� 50 / 70 €
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  72.	 �Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 
représentant une jeune femme costumée en Sultane, 
représentée debout sur un coussin.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations et manques).
	 Haut. : 36 cm� 50 / 70 €

  73.	 �Tisanière en porcelaine à décor polychrome et 
or représentant une jeune élégante à l’arrosoir, 
représentée debout sur un tertre.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 37 cm� 50 / 70 €

  74.	 �Lot de deux tisanières en porcelaine à décor polychrome 
et or représentant un prêtre baptisant un nourrisson 
dans ses bras et une jeune femme à la cocarde.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 33 cm� 100 / 150 €

  76.	 �PARIS
	� Tisanière en porcelaine à décor polychrome et or 

représentant une joueur de cornemuse.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 33 cm� 70 / 90 €
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  77.	 �BAYEUX
	� Paire de vases balustres en porcelaine à décor 

polychrome et or de jetées de fleurs sur fond blanc 
dans des cartouches.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Usures d’or).
	 Haut. : 17 cm� 100 / 150 €

  78.	 �BAYEUX
	� Lampe à pétrole en porcelaine à décor polychrome de 

fleurs.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 29 cm
	� On y joint un corps de vase en porcelaine (Accidents).
� 50 / 80 €

  79.	 �BAYEUX
	� Paire de lampes à pétrole en porcelaine à décor 

polychrome sur fond céladon de personnages de 
Cour dans des Palais. Les champs à décor de fleurs, 
pêches de longévité et objets usuels.

	 Monture en bronze.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 41 cm� 150 / 200 €

  80.	 �BAYEUX
	� Paire de vases cornets en porcelaine à décor 

polychrome et or de chinois dansant près de pagodes. 
Les anses en forme de branchages.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Petits éclats à la base de l’un).
	 Haut. : 25,5 cm� 100 / 150 €

  81.	 �BAYEUX
	� Vase balustre à col évasé en porcelaine à décor polychrome 

et or d’une jeune femme jouant de la mandoline. Les 
champs à décor de branchages fleuris et papillons.

	 Marque du peintre Louis Flourens.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 40 cm�  200 / 300 €

  82.	 �BAYEUX
	� Paire de vases en porcelaine à décor polychrome et or dans 

des réserves d’élégantes dans des costumes d’orientales. 
Les champs à fond bleu nuit et soulignés de fleurs.

	 Anses en forme de branchages dorés.
	� Marques du peintre Louis Flourens en bleu sous 

couverte au revers.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Un vase accidenté).
	 Haut. : 34 cm� 150 / 200 €

  83.	 �BAYEUX
	� Ensemble de trois lampes à pétrole en porcelaine 

à décor polychrome et or de fleurs et branchages. 
Monture en bronze anciennement doré.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 39 cm� 200 / 300 €

  84.	 BAYEUX
	� Lot de trois lampes à pétrole en porcelaine à décor 

polychrome et or, l’une à décor de chinois conversant, 
la troisième à décor dans le goût Imari. Montures en 
bronze anciennement doré.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Une lampe cassée et recollée).
	 Haut. : 32 cm (pour la plus importante).� 150 / 200 €

77

81 82 83 84
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  85.	 �BAYEUX
	� Vase rouleau en porcelaine à décor polychrome et or 

de fleurs.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations et fêlures au col).
	 Haut. : 42 cm� 40 / 60 €

  86.	 �BAYEUX
	� Lot comprenant deux lampes à pétrole en porcelaine 

à décor polychrome.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 20 cm� 30 / 50 €

  87.	 BAYEUX
	� Lot en porcelaine à décor polychrome de chinois 

parmi des fleurs, comprenant quatre assiettes rondes.
	 Époque XIXe siècle.
	 Diam. : 25 cm pour la plus importante.
	� On y joint un plat circulaire et un plat ovale en 

porcelaine à décor en camaïeu bleu de marguerites. 
Marqués. Largeur du plat ovale : 42 cm� 80 / 120 €

  88.	 �BAYEUX
	� Paire de vases balustre à anses en porcelaine à décor 

polychrome et or de Chinois conversant dans des 
médaillons, les champs à décor de fleurs et papillons.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Un vase fracturé au col).
	 Haut. : 34 cm� 100 / 150 €

  89.	 �BAYEUX
	� Paire de vases balustres en porcelaine à décor 

polychrome et or de fleurs, les champs sur fond bleu 
nuit.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 15,5 cm� 80 / 100 €

  90.	 �BAYEUX
	� Lot de deux lampes à pétrole en porcelaine à décor 

polychrome.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 38 cm� 60 / 80 €

  91.	 �BAYEUX
	� Paire de lampes à pétrole en porcelaine à décor 

polychrome et or de jetées de fleurs. Monture en 
bronze.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 40 cm� 80 / 120 €

  92.	 �BAYEUX
	� Paire de lampes à pétrole en porcelaine à décor 

polychrome et or dans le gout Imari.
	 Monture en bronze.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 44 cm� 80 / 120 €

  93.	 �BAYEUX
	� Plateau de service de forme quadrilobée en porcelaine 

à décor polychrome et or de chinois et objets usuels.
	� On y joint une paire d’assiettes rondes en porcelaine 

à décor polychrome et or de fleurs, les champs à fond 
bleu nuit.

	 Époque XIXe siècle.
	 Largeur du plat : 35 cm� 100 / 150 €

85 92

87

88 89

93
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  94.	 �BAYEUX (Périodes Gosse et Joachim Langlois)
	� Lot en porcelaine comprenant
	� - Suite de quatre assiettes rondes en porcelaine à décor 

polychrome et or de branchages et brindilles fleuries.
	 Trois assiettes marquées.
	 Époque XIXe siècle.
	 Diam. : 22,5 cm
	� - Assiette ronde en porcelaine à décor polychrome et 

or de fleurs dans le style Imari.
	 Marque chinoisante en bleu sous couverte.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Diam. : 22 cm.
	� - Deux assiettes rondes en porcelaine à décor polychrome 

et or dans le goût Imari à la barrière fleurie.
	 L’une marquée au caducée.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Un petit éclat).
	 Diamètres : 24 et 21,5 cm� 100 / 150 €

  95.	 �BAYEUX
	� Lot en porcelaine à décor égyptien polychrome noir 

et rouge sur fond orangé, comprenant une verseuse et 
deux vases cornets.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 14 cm (pour la pièce la plus importante)
� 60 / 80 €
  96.	 �BAYEUX
	� Paire de coupes circulaires en porcelaine à décor 

polychrome et or de chinois dans des réserves.
	 Époque XIXe siècle.
	 Diam. : 10 cm� 30 / 50 €

  97.	 �BAYEUX
	� Lot en porcelaine à décor polychrome sur fond blanc 

de chinois parmi des fleurs. Il comprend une théière 
couverte, un sucrier couvert, une tasse et une sous-
tasse, une soucoupe, un moutardier couvert, un 
bougeoir à main, une tisanière et une lampe à pétrole.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Accident au versoir de la théière).
	 Hauteur de la tisanière : 19,5 cm� 80 / 120 €

  98.	 �BAYEUX
	� Lot en porcelaine à décor polychrome et or comprenant 

un pot à tabac et un cache-pot à décor de chinois sur fond 
céladon, une petite coupelle ovale, un petit vase à double 
renflement, un flacon à thé et son bouchon, une théière.

	 Époque XIXe siècle.
	� (Manque le couvercle de la théière, éclat, fêlures et 

accidents).
	 Hauteur du flacon : 17 cm
	� On y joint une petite théière couverte en porcelaine à 

décor en camaïeu bleu de marguerites.� 80 / 120 €

  99.	 �BAYEUX
	� Paire de vases en porcelaine à décor polychrome et or 

de branchages fleuris et jetées de fleurs.
	� Marqués LF en bleu sous couverte pour Louis Flourens.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Un vase accidenté).
	 Haut. : 24,5 cm� 60 / 80 € 
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100.	 �BAYEUX
	� Paire de vases balustres en porcelaine à décor 

polychrome et or de fleurs dans des cartouches, 
les champs à fond bleu nuit.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Un vase avec fêlures).
	 Haut. : 32,5 cm� 100 / 150 € 

101.	 �BAYEUX
	� Paire de vases rouleau en porcelaine à décor 

polychrome et or de Chinois parmi des objets 
usuels sur fond céladon.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 37 cm� 150 / 200 € 

102.	 �BAYEUX
	� Vase bouteille en porcelaine à décor polychrome 

et or de Chinois parmi des branchages fleuris.
	 XIXe siècle.
	 Haut. : 29 cm� 80 / 120 € 

103.	 �BAYEUX
	� Lampe à pétrole en porcelaine à décor 

polychrome et or de Chinois dans un parc, les 
champs à décor de motifs géométriques sur fond 
orange. Monture en bronze.

	 XIXe siècle.
	 (Sauts d’émail).
	 Haut. : 48 cm� 120 / 150 € 

104.	 �BAYEUX
	� Petit vase cornet en porcelaine à décor 

polychrome et or de fleurs, les champs à fond 
bleu nuit.

	 XVIIIe siècle.
	 (Fêlure).
	 Haut. : 19,5 cm� 50 / 80 € 

105.	 �BAYEUX
	� Lampe à pétrole en porcelaine a décor polychrome 

et or de fleurs, les champs à fond bleu nuit. 
Monture en bronze anciennement doré.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 40 cm� 80 / 120 €

100 101 103

106

108

106.	 CHINE
	 Lot en porcelaine, comprenant
	� - Plat circulaire à décor polychrome et or dit Imari 

(égrenures), Diam. : 29 cm.
	� - Suite de six assiettes à décor en camaïeu bleu de paysages 

(une assiette avec fêlures), Diam. : 23,5 cm.
	� - Plat rond à bords contournés à décor en camaïeu bleu de 

jetées de fleurs et ruyi sur l’aile, Diam. : 26 cm.
	 Époque XVIIIe siècle.� 150 / 200 €

107.	 �CHINE
	� Vase balustre en porcelaine à décor en camaïeu bleu sur 

fond céladon de lettrés conversant dans un parc.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Petite égrenure sur le col).
	 Haut. : 60 cm� 300 / 500 €

108.	 CHINE (Canton)
	� Vase bouteille en porcelaine à décor polychrome et or dans 

des réserves de personnages conversant, les champs à décor 
de feuilles sur fond bleu.

	 Époque XIXe siècle.
	 Monté en lampe à pétrole.
	 (Choc en étoile).
	 Haut. : 31 cm� 40 / 60 €
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109.	 �CHINE
	� Plat circulaire en porcelaine à décor en camaïeu bleu de fleurs de lotus parmi des 

feuillages. Une frise de grecques en bordure sur l’aile.
	 Diam. : 34 cm� 400 / 600 €

110.	 �DELFT
	� Lot en faïence à décor en camaïeu bleu, comprenant
	� - Plat circulaire à décor de plantes aquatiques au centre (marqué à l’atelier de la 

Hache), (égrenures), Diam. : 35 cm.
	� - Plat circulaire à décor de motifs stylisés, Diam. : 34 cm.
	� - Plat circulaire à décor d’une fleur au centre (égrenures), Diam. : 32 cm.
	� - Plat circulaire à décor de bouquets de fleurs (petits éclats), Diam. : 30 cm.
	 Époques XVIIe et XVIIIe siècles.� 100 / 150 €

111.	 �DELFT
	� Ensemble de deux plats circulaires en faïence à décor polychrome de grand feu de 

branchages fleuris au rocher percé.
	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Égrenures et éclats).
	 Diam. : 34,5 cm� 100 / 150 €

112.	 �DELFT
	� Lot en faïence à décor en camaïeu bleu, comprenant une paire d’assiettes à décor 

d’un vase fleuri et un plat circulaire à décor d’arbres en fleurs au rocher percé.
	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Egrenures).
	 Diamètre du plat : 30 cm
	 Diamètre de chaque assiette : 22,5 cm� 100 / 150 €

113.	 DELFT
	� Paire de vases cornets en faïence à décor en camaïeu bleu de paysages aux moulins 

dans des cartouches rocaille.
	 Marqués LPK (marques de la fabrique « L’Aiguière »).
	 Époque XVIIIe siècle.
	 Haut. : 27,5 cm� 100 / 150 €

114.	 �DELFT
	� Paire de vases balustre en faïence à décor en camaïeu bleu d’un gentilhomme à la 

canne dans un paysage de moulin.
	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Égrenures et éclats). 
	 Haut. : 25 cm
	� On y joint un couvercle fracturé et recollé. On y joint DELFT : un vase balustre 

à pans coupés en faïence dans des cartouches de personnages conversant.
	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Col rodé).
	 Haut. : 33 cm� 100 / 150 €

115.	 �HOLLANDE ?
	� Plat creux à bord contourné en faïence à décor en camaïeu bleu au centre de 

Chinois conversant dans un parc parmi des branchages fleuris. L’aile soulignée 
de quadrillages et cartouches rocaille.

	 Signé FORTUIN au revers.
	 Époque XVIIIe siècle. 
	 Haut. : 8,05 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 28 cm� 80 / 100 €

109 113110
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116.	 École de Palissy
	� Plat creux et rond en céramique à décor vernissé 

polychrome en ronde-bosse d’une grenouille au 
centre, entourée d’un serpent et d’une tortue.

	 Époque XIXe siècle.
	 Diam. : 28 cm� 80 / 100 €

117.	 �PARIS
	� Pot à tabac en porcelaine à décor polychrome 

et or d’un Chinois souriant et buvant dans un 
gobelet.

	 XIXe siècle.
	 Haut. : 30 cm
	� On y joint BAYEUX : un pot à tabac en 

porcelaine à décor polychrome et or, la prise du 
couvercle en forme de magot.� 100 / 150 €

118.	 PARIS (Jacob PETIT)
	� Pot à tabac en porcelaine à décor polychrome et 

or d’un Chinois souriant et buvant son thé.
	 Marqué.
	 XIXe siècle.
	 (Petites restauration).
	 Haut. : 29 cm� 80 / 120 €

119.	 �NEVERS
	� Plaque ovale en faïence à décor en camaïeu bleu 

et brun de manganèse de Saint Augustin tendant 
un cœur enflammé vers le ciel rayonnant.

	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Restaurations, trou de fixation).
	 Haut. : 28 cm - Larg. : 21,5 cm� 60 / 80 €

120.	 �Paire de consoles d’appliques en céramique émaillée 
bleu turquoise, soutenues par des sirènes.

	 Époque de la fin du XIXe siècle.
	 (Infimes éclats).
	 Haut. : 29 cm - Larg. : 17,5 cm
	 Prof. : 16 cm� 70 / 90 €

121.	 �PARIS
	� Pendule à poser en porcelaine de forme chantournée, 

la partie supérieure composée d’un couple et la 
partie inférieure incluant le mouvement présente 
un cadran émaillé blanc signé : « Magné Rougé à 
Saintes».

	 Époque Louis-Philippe.
	 (Accident au cadran).
	 Haut. : 51 cm - Larg. : 29 cm
	 Prof. : 14 cm� 200 / 300 €

122.	 �PARIS (Jacob PETIT) 
	� Deux bouquetières formant pendant en 

porcelaine à décor polychrome représentant 
Vendredi et Robinson Crusoé. 

	 Marqués. 
	 Époque XIXe siècle. 
	 (Quelques petites restaurations). 
	 Haut. : 29 cm� 150 / 200 €

123.	 �Miroir en céramique émaillée verte à décor floral. 
	 Circa 1900. 
	 Haut. : 68 cm - Larg. : 55 cm� 300 / 400 €

122 123
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124.	 RUBELLES
	� Partie de service de table à bords contournés en faïence à décor imprimé en camaïeu vert, 

l’aile ajourée à motifs de croisillons. Elle comprend :
	 - Compotier.
	� - Suite de neuf assiettes à décor de portraits, fruits et scènes animées.
	 - Suite de cinq assiettes à dessert semblables.
	� - Suite de trois assiettes à dessert bicolores semblables.
	 Marquées.
	 Époque XIXe siècle.
	 Diam. : 23,5 cm pour chaque grande assiette.� 50 / 80 €

125.	 RUBELLES
	� Partie de service de table de forme circulaire en faïence à décor imprimé en camaïeu vert, 

l’aile à l’imitation de la vannerie. Elle comprend
	� - Suite de cinq assiettes à décor de paysages, fruits.
	 - Suite de sept assiettes à dessert semblables.
	 - Ravier semblable.
	 Marquées.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Petits éclats et reprises).
	 Diam. : 23 cm pour chaque grande assiette.� 50 / 80 €

126.	 �RUBELLES
	� Partie de service de table à bords contournés en faïence à décor imprimé en camaïeu vert, 

l’aile à décor de cavaliers et dromadaires. Elle comprend
	� - Suite de neuf assiettes à décor de portraits, fruits et scènes animées.
	 - Suite de onze assiettes à dessert semblables.
	 Marquées.
	 Époque XIXe siècle.
	 Diam. : 22 cm pour chaque grande assiette.� 80 / 120 €

127.	 RUBELLES
	� Parties de service de table en faïence à décor imprimé en camaïeu vert, l’aile à décor 

rocaille, comprenant
	� - Suite de treize assiettes à décor de fruits, portraits dans le goût du XVIIIe siècle.
	� - Suite de neuf assiettes à décor de portraits dans le goût du XVIIIe siècle.
	 Marquées.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Variantes au model).
	 Diam. : 21,5 cm� 80 / 120 €

128.	 �RUBELLES
	� Deux assiettes en faïence à bords contournés, formant pendant, à décor en camaïeu bleu 

pour l’une d’un paysage et d’une scène orientalisante pour l’autre.
	 Non marquées.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Égrenures).
	 Diam. : 20,5 cm� 60 / 80 €

129.	 RUBELLES
	� Lot en faïence à décor imprimé en camaïeu vert, comprenant une suite de six assiettes, 

trois assiettes et deux soucoupes bicolores à fond marbré, deux bénitiers.
	� On y joint quatre assiettes dont deux en faïence de Choisy le Roi.
	 Marqués.
	 Époque XIXe siècle.
	� (Un éclat sur l’un des deux bénitiers, quelques égrenures).
	 Diam. : 25 cm pour l’assiette la plus importante.� 60 / 80 €

130.	 �RUBELLES
	� Suite de neuf coupes en faïence émaillée vert en forme de feuille de vigne.
	 Marquées.
	 On y joint trois assiettes.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Quelques éclats).
	 Larg. : 20 cm� 50 / 80 €
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131.	� « Bélisaire »
	� Groupe en terre de Lorraine signé PICARD et  

daté 1791.
	 Haut. : 35.5 cm - Larg. : 36 cm
	 Prof. : 21 cm� 300 / 500 €

132.	 �Lot en terre de Lorraine, comprenant un groupe 
illustrant deux jeunes pêcheurs, un groupe représentant 
un couple de vignerons et une statuette représentant 
une jeune marchande accompagnée d’un chat.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 25 cm pour la pièce la plus importante.
� 100 / 150 €

133.	 �Deux groupes en terre de Lorraine représentant la 
ravaudeuse et le savetier. Signé pour l’un.

	 (Restaurations et manques).
	 Haut. : 22 cm et 24 cm
	� On y joint un groupe représentant la ravaudeuse 

accidenté.�
� 120 / 150 €

134.	 �Lot en terre de Lorraine comprenant :
	� - Groupe d’après Paul-Louis Cyfflé (1724-1806) 

représentant Sully agenouillé devant Henri IV, sur 
un piédestal souligné de guirlandes de laurier (petits 
manques et restaurations). Haut. : 36 cm

	� - Petit groupe représentant une scène religieuse, socle 
ovale orné de guirlandes de laurier (restaurations). 
Haut. : 16 cm

	� - Buste de paysanne souriant (petits éclats sur le socle). 
Haut. : 26 cm� 150 / 200 €

135.	 �TOUL
	 « L’agréable leçon »
	� Groupe en terre de Lorraine représentant un jeune 

couple de bergers.
	 Signé et intitulé.
	 XIXe siècle, d’après Paul Louis Cyfflé.
	 (Petits manques).
	 Haut. : 22 cm.
	� On y joint deux statuettes formant pendant en 

terre de Lorraine, représentant un couple de jeunes 
vignerons (quelques légères restaurations). 

	 Haut. : 20 cm� 150 / 200 €

136.	� « Bélisaire et son guide »
	� Socle rectangulaire orné de guirlandes de laurier.
	 Groupe en terre de Lorraine.
	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Manques, fêlures au socle).
	 Haut. : 34 cm
	� Un groupe identique est aujourd’hui conservé au 

musée Lorrain à Nancy.� 200 / 300 €

137.	� « Enfants vignerons » et « Enfants jardiniers »
	� Deux groupes en terre de Lorraine formant pendant, 

d’après Paul-Louis Cyfflé.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Un groupe cassée et recollée, égrenures).
	 Haut. : 20 cm pour le plus important.� 80 / 120 €

138.	� « Jeune couple amoureux »
	 Groupe en terre de Lorraine.
	� Marqué « Terre de Lorraine » et « R… ».
	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Restaurations, coups de feu de cuisson).
	 Haut. : 27,5 cm
	� On y joint un groupe en terre de Lorraine représentant 

des enfants (accidents).� 80 / 120 €

139.	� « Les amoureux surpris »
	 Groupe en terre de Lorraine.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Manques).
	 Haut. : 20 cm
	� On y joint un groupe en terre de Lorraine représentant 

un jeune garçon (restaurations).� 60 / 80 €

131
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133 136

TERRE DE LORRAINE
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140.	� « Portrait présumé de Madame du Barry »
	 Importante épreuve en biscuit de porcelaine.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 78 cm - 48 cm� 800 / 1 000 €

140

141

SCULPTURES

141.	 �École FRANÇAISE vers 1900 
	 « Portrait d’homme en buste »
	 Sculpture en marbre blanc.
	 Haut. : 69 cm - Larg. : 48 cm
	 Prof. : 27 cm� 800 / 1 000 €
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143

144 146

142.	 D’après Clodion
	 « Bacchantes et satyres »
	 Groupe en terre cuite.
	 Haut. : 53 cm� 500 / 800 €

143.	� « Saint Joseph portant l’enfant Jésus »
	 Sculpture en albâtre.
	 Probable travail du XVIIIe siècle.
	 (Manques et restaurations).
	 Haut. : 35 cm
	 On y joint une base ovale.� 150 / 200 €

144.	 �École FRANÇAISE vers 1900
	 « Portrait d’enfant en buste »
	 Sculpture en terre cuite.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 28 cm
	 Socle en plâtre patiné noir. 
	 Haut. : 10 cm� 400 / 600 €

142

145.	� « Victoire soufflant de la cornu »
	� Épreuve en bronze à patiné brune et dorée.
	� Socle en forme de colonne cannelée reposant sur un 

double socle en marbre blanc et rouge griotte.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Montage).
	 Haut. : 47,5 cm� 200 / 300 €

146.	� « Napoléon et Joséphine »
	� Bas-relief en bronze a patine vert antique.
	� Monté dans un médaillon sur fond de velours cramoisi.
	� Encadrement souligné d’une frise d’oves et fers de 

lance en bronze doré.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 19 cm - Larg. : 15,5 cm� 200 / 300 €
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146.	 �École du XVIIIe siècle
bis	 « Portrait de femme en buste coiffée d’un voile »
	 Sculpture en marbre blanc.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 64 cm� 6 000 / 8 000 €
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147.	� « Cavalier, un glaive à la main »
	 Épreuve en bronze à patine brune.
	 Socle en marbre vert.
	 (Restaurations, support rapporté).
	 Haut. : 44 cm - Larg. : 47 cm
	 Prof. : 30 cm� 700 / 900 €

148.	� « François Ier « et « Diane de Poitiers »
	 Deux grands plats circulaires en cuivre repoussé.
	 Circa 1900.
	 Diam. : 63 cm� 80 / 100 €

149.	 �D’après l’antique
	 « Jeune pêcheur assis »
	 Épreuve en bronze à patine vert antique.
	 Haut. : 51 cm� 800 / 1 200 €

150.	 �D’après l’Antique
	 « Jeune garçon à l’outre »
	 Épreuve en bronze à patine verte nuancée.
	 Haut. : 50 cm - Larg. : 31 cm
	 Socle en marbre.� 600 / 800 €

151.	 �CHIURAZZI (?)
	 « Faune dansant »
	 Épreuve en bronze a patine brune.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 82 cm
	� Il s’agit d’une réplique du célèbre « faune dansant » 

découvert à Pompéi.� 1 200 / 1 500 €

147

148

149 150 151
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152.	 �Paire de chenets en bronze verni composés de 
sphères et ornés de mufles de lions. 

	 Style XVIIe siècle. 
	 Haut. : 48 cm - Larg. : 25 m
	 Prof. : 50 cm� 150 / 200 €

153.	 �Vierge à l’Enfant en bois sculpté polychrome.
	 Époque XVIe siècle ?
	 (Manques et reprises à la polychromie).
	 Haut. : 32 cm� 200 / 300 €

154.	 �Élément de meuble en noyer sculpté à décor d’une 
tête d’angelot.

	 Époque XVIIe siècle.
	� (Transformé en console d’applique, fentes et trous de vers).
	 Haut. : 25 cm - Larg. : 12 cm - Prof. : 13 cm.
	� On y joint un médaillon circulaire en bois de 

Jérusalem représentant l’Agneau (éclats). On y joint 
également une tête d’angelot en chêne sculpté datant 
du XVIIIe siècle.� 50 / 80 €

155.	 �Deux éléments de mobilier formant pendant en noyer 
mouluré et sculpté, représentant des montants en gaine 
sommés de têtes couronnées de corbeilles de fruits.

	 Ancien travail dans le goût de la Renaissance.
	 Haut. : 76 cm� 100 / 150 €

156.	 �Table à écrire rectangulaire en noyer, ouvrant par un 
large tiroir en ceinture. Elle repose sur des pieds tournés 
en colonne torse et réunis par une entretoise en « H ».

	 Époque Louis XIII.
	 (Une serrure remplacée).
	 Haut. : 70 cm - Larg. : 94 cm - Prof. : 60 cm� 300 / 500 €

157.	 �Tabouret en noyer tourné en balustre et reposant sur 
une entretoise en « H ».

	 Époque Louis XIII.
	 Garniture au petit point d’époque Napoléon III. 
	 Haut. : 41 cm - Larg. : 43 cm - Prof. : 43 cm� 50 / 80 €

158.	 �Fauteuil cathèdre en noyer mouluré et sculpté, les 
montants en forme de personnages en gaine. Le dossier 
en arcature en plein cintre est sommé de griffons aux 
écoinçons.

	 Pieds en gaine réunis par une entretoise en « H ».
	� Travail composite à partir d’éléments anciens.
	 Haut. : 117 cm - Larg. : 55 cm - Prof. : 55 cm� 150 / 200 €

MOBILIER - OBJETS d’ART

152

159.	 �Paire de chaises à haut dossier en noyer mouluré et 
sculpté d’un bandeau à décor d’une scène mythologique. 
Piétement tourné en colonnette réuni par une entretoise 
en « H ».

	� Assise et dossier recouverts de cuir gaufré polychrome.
	 Travail composite.
	 Haut. : 112 cm - Larg. : 46 cm - Prof. : 47 cm� 100 / 150 €
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160.	 �Crédence en noyer mouluré et sculpté ouvrant par deux portes dans 
sa partie supérieure et un large tiroir en ceinture, à décor sculpté de 
sphinges, rinceaux et masques sur les panneaux, frises de postes et 
palmettes. Les montants sculptés de personnages en terme.

	 En partie du XVIe siècle.
	 (Serrures rapportées).
	 Haut. : 130 cm - Larg. : 103 cm
	 Prof. : 45 cm� 2 000 / 3 000 €
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161.	 �Plat de quête circulaire en cuivre à décor repoussé de 
vignerons pendant les vendanges. Frise stylisée sur l’aile.

	 Époque XVIIe siècle.
	� (Anneau de suspension soudé au revers, petites fentes).
	 Diam. : 31,5 cm� 80 / 100 €

162.	 �Commode à façade cintrée en noyer mouluré et 
sculpté à décor de cartouches rocailles, ouvrant par 
trois tiroirs sur trois rangs séparés par des traverses. 
Plateau à bec de corbin, montants arrondis terminés 
par de petits pieds cambrés.

	 Travail provincial du XVIIIe siècle.
	� (Ornementations en bronze d’époque postérieure).
	 Haut. : 105 cm - Larg. : 141 cm 
	 Prof. : 69 cm� 400 / 600 €

163.	 �Paire de colonnes et leurs socles en bois mouluré et 
sculpté, laqué vert et doré à décor d’oiseaux parmi 
des pampres de vigne. Les chapiteaux composites.

	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Petits manques).
	 Haut. : 265 cm - Larg. : 42 cm 
	 Prof. : 36 cm� 800 / 1 200 €

164.	 �Lustre à huit bras de lumière en bronze doré, ornés 
de masques de satyre et retenant une pomme de pin.

	 Style Louis XIV, époque fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 80 cm - Diam. : 72 cm� 700 / 900 €

161 162 163
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165.	 �Paire d’appliques à un bras de lumière en bronze à 
patine brune ornés de masques de Daphné.

	 Style Régence, XIXe siècle.
	 (Traces de dorure ancienne).
	 Haut. : 21 cm - Larg. : 10 cm
	 Prof. : 24 cm� 80 / 120 €

166.	 �Paire de petites appliques en bronze à patine naturelle 
à médaillons de profils de femmes et trophées d’armes.

	 Style Louis XIV.
	 Haut. : 27 cm - Prof. : 22 cm� 40 / 60 €

167.	 �Commode à façade cintrée en noyer et hêtre moulurés 
et sculptés, ouvrant par trois tiroirs sur trois rangs 
séparés par des traverses. Les montants soulignés 
de coquilles et fleurs en chutes se terminent par de 
petits pieds cambrés.

	� Ornementation de bronzes anciennement dorés.
	� Travail de la vallée du Rhône de la fin du XVIIIe-

début du XIXe siècle.
	 (Entures, tablier rapporté).
	 Haut. : 98 cm - Larg. : 139 cm
	 Prof. : 70 cm� 600 / 800 €

168.	 �Panneau de meuble en chêne sculpté à décor en bas-
relief de Saint-Bruno enlevé au ciel.

	 Époque XVIIIe siècle.
	 Haut. : 44 cm - Larg. : 32,5 cm� 200 / 300 €



29

168 169 170

175174173

173.	 �Applique en bronze anciennement doré à un bras de 
lumière composée d’un médaillon avec une tête de satyre 
au centre. Elle est sommée d’une coquille et de volutes.

	 Style Louis XIV.
	 Haut. : 30 cm - Larg. : 20 cm� 80 / 100 €

174.	 �Armoire en chêne finement mouluré et sculpté 
à décor rocaille dans des cartouches. Elle ouvre 
par deux larges vantaux et présente deux tiroirs à 
l’intérieur. Les montants droits reposent sur des 
pieds moulurés réunis par une plinthe.

	 Travail provincial du XVIIIe siècle.
	 Époque XVIIIe siècle.
	 Haut. : 240 cm - Larg. : 172 cm
	 Prof. : 65 cm� 300 / 500 €

175.	 �Partie de salon en noyer mouluré à décor finement 
sculpté de fleurs. Pieds cambrés.

	� Il comprend une paire de fauteuils à dossier cabriolet 
et une bergère à dossier enveloppant.

	 Style Louis XV.
	 Dimensions de chaque fauteuil :
	 Haut. : 90 cm - Larg. : 66 cm - Prof. : 65 cm
	 Dimensions de la bergère : 
	 Haut. : 98 cm - Larg. : 71 cm - Prof. : 78 cm
� 150 / 200 €

169.	 �Cartel à poser de forme architecturée en placage d’acajou, 
les ornements en bronze doré, le cadran émaillé blanc à 
chiffres romains disposés sur un cadran en bronze doré.

	 Style Régence.
	 Mouvement ancien rapporté.
	 Haut. : 64 cm - Larg. : 31 cm - Prof. : 14 cm� 300 / 500 €

170.	 �Lustre à cinq bras de lumière en bronze à patine 
naturelle, réunis autour d’un fût balustre terminé par 
une sphère.

	 Hollande, XVIIIe siècle.
	 Haut. : 37 cm - Diam. : 48 cm� 200 / 300 €

171.	 �Paire de petites appliques de trumeau en bronze 
anciennement doré à décor de feuilles d’acanthe, tête 
d’indiennes soufflant et coquilles.

	 Époque Régence.
	 Haut. : 20 cm - Prof. : 14 cm� 150 / 200 €

172.	 �Crucifix, le Christ en bronze à patine brune, la croix 
plaquée d’écaille de tortue teintée rouge.

	� Remontage à partir d’éléments dont certains datant 
du XVIIIe siècle.

	 Haut. : 23 cm� 150 / 200 €
	� Spécimen en écailles de tortues marines spp. Conforme au Règle 

CE 338-97 art. 2.w.mc du 09/12/1996. Spécimen antérieur au 1er 
Juin 1947. 

	� Pour une sortie de l’UE, un CITES de ré-export sera nécessaire, celui-
ci étant à la charge du futur acquéreur (I/A) (CE) pré-convention.
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176.	 �Vitrine bombée à décor marqueté d’une corbeille fleurie 
sur fond de palissandre.

	 Plateau de marbre encastré.
	 Style Louis XV, circa 1900.
	 (Fêlures).
	 Haut. : 167 cm - Larg. : 82 cm - Prof. : 47 cm� 600 / 800 €

177.	 �Paire de flambeaux en bronze doré à décor rocaille.
	 Style Louis XV.
	 (Manque les bobèches).
	 Haut. : 28,5 cm� 120 / 150 €

178.	 �Paire d’appliques en bronze doré à deux bras de lumière, les 
platines ornés de bustes de guerriers casqués.

	 Style Louis XV.
	 Haut. : 40 cm - Larg. : 31 cm� 200 / 300 €
	� Une paire d’appliques semblable fut adjugée le 20 juin 1994, Christie’s 

Monaco.

179.	 �Petit candélabre à deux bras de lumière en bronze argenté, 
la prise pourvue d’un écran à décor rocaille de coquilles, 
feuilles d’acanthe et fleurs.

	 Style Louis XV.
	 (Électrifié).
	 Haut. : 55,5 cm� 150 / 200 €

180.	 �Petit candélabre à deux bras de lumière en bronze doré, 
la prise pourvue d’un écran à décor rocaille de coquilles, 
feuilles d’acanthe et fleurs.

	 Style Louis XV.
	 (Électrifié).
	 Haut. : 58 cm� 150 / 200 €

176

179 180

178

177
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181.	 �Bergère à joues en bois mouluré et sculpté laqué 
crème et rechampi gris. Le dossier enveloppant à 
bord contourné, les consoles d’accotoirs en coup de 
fouet et les pieds cambrés.

	 Style Louis XV.
	 Haut. : 89 cm - Larg. : 71 cm
	 Prof. : 73 cm� 80 / 120 €

182.	 �Glace à parcloses en bois sculpté et doré à décor de 
feuillages en enroulement, oiseaux exotiques et cuir. 
Elle est sommée d’une large coquille asymétrique.

	 Style Louis XV.
	 143 x 82 cm� 500 / 800 €

183.	 �Paire de flambeaux en bronze doré à décor rocaille.
	 Style Louis XV, XIXe siècle.
	 Haut. : 30 cm� 80 / 100 €

184.	 �Paire de fauteuils à dossier plat en anse de panier, 
en bois sculpté et doré à décor de fleurettes. Pieds 
cambrés.

	 Style Louis XV.
	 Haut. : 96 cm - Larg. : 67 cm
	 Prof. : 61 cm� 150 / 200 €

185.	 �Petite commode galbée toutes faces à décor marqueté 
de fleurs sur fond… Elle ouvre par trois tiroirs sur 
trois rangs séparés par des traverses.

	 Plateau de marbre.
	 Style Louis XV.
	 (Petits sauts de placage).
	 Haut. : 81 cm - Larg. : 71 cm - Prof. : 37 cm� 150 / 200 €

186.	 �Glace à parecloses en bois sculpté et doré à décor 
de coquilles et fleurettes. Le fronton cintré à décor 
ajouré de pampres de vignes. 

	 Époque Louis XV. 
	 (Usures d’or, éclats). 
	 Haut. : 67 cm - Larg. : 45,5 cm� 300 / 500 €

187.	 �Paire de petites consoles d’appliques en bois mouluré, 
sculpté et redoré.

	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Éclats à la dorure).
	 Haut. : 30 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 15 cm� 200 / 300 €

188.	 �Paire d’appliques en bronze verni à trois bras de 
lumière retenant des guirlandes de laurier. Chaque 
platine est sommée d’un pot à feu.

	 Style Louis XVI.
	 Haut. : 47 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 25 cm� 200 / 300 €



32

189 190

189.	 �Paire de candélabres en bronze à patine brune et bronze doré à 
cinq bras de lumière terminés par une corne soutenue par une 
bacchante, un petit faune à ses pieds.

	� Socle circulaire en bronze doré reposant sur quatre pieds patins.
	 Style Louis XVI, XIXe siècle.
	 Haut. : 66 cm� 1 200 / 1 500 €

190.	 �Glace rectangulaire en bois doré et sculpté, l’encadrement souligné 
d’une frise de raies de cœurs.

	 Style Louis XVI.
	 Haut. : 160 cm - Larg. : 56 cm� 80 / 120 €

191.	 �Pendule borne en bronze à patine vert antique à décor en bas-relief 
d’un homme lisant dans un intérieur antique. Socle a décrochement 
en marbre jaune de Sienne souligné de frisés de palmettes.

	� Cadran en métal argenté à chiffres romains, mouvement à fil.
	 Époque Empire.
	 (Une clef et un balancier).
	 Haut. : 52 cm - Larg. : 29,5 cm� 700 / 900 €

191
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192.	 �Suspension à deux bras de lumière en bronze a patine vert 
antique en forme de lampe à huile antique.

	 Époque XIXe siècle.
	 Larg. : 46 cm� 200 / 300 €

193.	 Pique-cierge en bronze doré.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 100 cm� 60 / 80 €

194.	 �Pendule à poser en bronze ciselé et doré représentant 
Cupidon taillant son arc, le socle orné de plaques illustrant 
des scènes mythologiques en bas-relief. Cadran émaillé 
blanc à chiffre romains et petits pieds toupies.

	 Époque Empire.
	 (Fêlures au cadran, mouvement rapporté).
	 Haut. : 47,5 cm - Larg. : 36,5 cm
	 Prof. : 12,5 cm� 800 / 1 000 €

195.	 �Gaine formant sellette en marbre et placage de marbre 
polychrome.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 118 cm - Larg. : 34 cm
	 Prof. : 26 cm� 150 / 200 €

193
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196.	 �Lampe à pétrole en bronze à patine brune, représentant 
Bacchus debout sur une terrasse circulaire et soutenant 
une vasque.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Électrifiée).
	 Haut. : 62 cm� 200 / 300 €

197.	 �Paire d’éventails, les feuilles en soie peinte signées 
PRAT ; les manches en métal doré.

	 Époque Napoléon III.
	 Haut. : 47 cm� 60 / 80 €

198.	 �Table à jeux en portefeuille à décor marqueté de 
jetées de fleurs. Pieds cambrés.

	 Époque Napoléon III.
	 (Quelques soulèvements à la marqueterie).
	 Haut. : 80 cm - Larg. : 76 cm
	 Prof. : 54 cm� 150 / 200 €

199.	 �Lot de trois bénitiers en bronze doré et bronze à 
patine brune.

	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 24,5 cm (pour le plus important).� 300 / 500 €

203

198 199 bis

200 201

196

199.	 �Panneau rectangulaire en cuivre à décor émaillé et 
bis	 or d’une muse représentée assise sous une arcature.
	 Époque fin du XIXe siècle.
	 Haut. : 20 cm - Larg. : 14 cm� 150 / 200 €

200.	 �Crucifix en terre cuite vernissée polychrome, 
formant bénitier d’applique.

	 Époque XIXe siècle.
	 (Restaurations).
	 Haut. : 29 cm - Larg. : 13,5 cm
	 Prof. : 9 cm� 60 / 80 €

201.	 �Sellette en forme de gaine en placage de bois noirci 
à décor marqueté en ivoire de rinceaux, masques et 
guirlandes.

	 Époque Napoléon III.
	 (Fentes).
	 Haut. : 121 cm - Larg. : 40 cm - Prof. : 40 cm.
	� On y joint une sellette semblable en bois peint 

polychrome en trompe l’œil à l’imitation du marbre.
� 300 / 400 €
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202.	 �Paire d’appliques en cuivre repoussé à deux bras de lumière.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 50 cm - Larg. : 34 cm� 80 / 100 €

203.	 �Console d’applique en bois sculpté et doré à décor au centre d’une coquille flanquée de 
feuilles d’acanthe en enroulement.

	 Époque Napoléon III.
	 (Fentes).
	 Haut. : 43 cm - Larg. : 47 cm - Prof. : 23 cm� 120 / 150 €

204.	 �Encoignure à décor marqueté en laiton, ivoire et nacre d’un vase fleuri posé sur un entablement 
parmi des rinceaux. Elle ouvre par un vantail et repose sur de petits pieds toupies. Plateau de 
marbre brun brèche.

	 Époque Napoléon III.
	 (Quelques soulèvements).
	 Haut. : 106 cm - Larg. : 63 cm - Prof. : 44 cm� 200 / 300 €

205.	 �Table volante de forme rectangulaire en placage de palissandre souligné de filets de damiers.
	� Elle ouvre par deux tiroirs séparés par une traverse et repose sur des pieds cambrés.
	 Ornementation de bronzes dorés.
	 XIXe siècle.
	 (Fentes et manques).
	 Haut. : 77 cm - Larg. : 50 cm - Prof. : 36 cm� 150 / 200 €

206.	 �Petit secrétaire à abattant à décor marqueté d’un treillage en bois de rose et bois de violette 
dans un cartouche à bord contourné. Il ouvre par un abattant et un tiroir et repose sur des 
pieds cambrés.

	� Plateau de marbre fleur de pêcher à cavet renversé, ornementation de bronzes ciselés et dorés.
	 Circa 1900.
	 (Trous percés à l’intérieur).
	 Haut. : 131 cm - Larg. : 67 cm - Prof. : 41 cm� 700 / 900 €
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207.	 �AUBUSSON
	 « Verdure »
	 Tapisserie en laine.
	� Bordure à décor de masques et corbeilles parmi une 

guirlande de feuilles d’acanthe.
	 Époque XVIIe siècle.
	 (Galons rapportés, restaurations).
	 Haut. : 265 cm - Larg. : 146 cm� 700 / 900 €

207,1.	AUBUSSON
	 « Diane tenant son arc »
	 Fragment de tapisserie en laine.
	 Époque XVIIIe siècle.
	 (Galon rapporté).
	 Haut. : 85 cm - Larg. : 78 cm� 100 / 150 €

208.	 �VAL D’OSNE
	 « Amour à l’amphore »
	 Épreuve en fonte de fer laquée blanche, signée.
	 Époque XIXe siècle.
	 (Une aile récolée).
	 Haut. : 68 cm - Larg. : 40 cm
	 Prof. : 30 cm� 600 / 800 €

209.	 �BARBEZAT
	 « Allégorie de l’eau »
	 Épreuve en fonte de fer laquée blanche, signée.
	 Époque XIXe siècle.
	 Haut. : 72 cm� 500/ 800 €
	� Barbezat et Ducet, concurrents de la Société du Val d’Osne 

fut absorbée par celle-ci au cours du XIXe siècle.

ART DU JARDIN
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210.	 �Société du VAL D’OSNE ( ?)
	� Paire d’importants vases couverts en fonte peinte 

en blanc flanqués de têtes de satyres terminées 
par des cornes de béliers. La partie inférieure de 
chaque vase est ornée de larges feuilles d’acanthes 
et repose sur un piédouche carré. Prises des 
couvercles en forme de pommes de pin. 

	 Époque XIXe siècle. 
	 Haut. : 94 cm - Larg. : 68 cm� 2 000 / 3 000 €

211.	 �Société du VAL D’OSNE ( ?)
	� Importante jardinière en fonte peinte en blanc 

flanquée de part et d’autres de jeunes faunes autour 
de pampres de vigne. Ornementation de symboles 
probablement maçonniques, piédouche carré. 

	 Époque XIXe siècle. 
	 (Écaillures). 
	 Haut. : 83 cm - Larg. : 77 cm� 1 200 / 1 500 €

210

211
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212.	 �Société du VAL D’OSNE ( ?)
	� Important vase couvert reposant sur son piédestal 

en fonte de fer peinte en blanc. Le vase flanqué de 
chérubins, prise en forme de pomme de pin. Piédestal 
orné de fleurs et reposant sur une base cubique. 

	 Époque XIXe siècle. 
	 Haut. : 165 cm - Larg. : 69 cm� 3 000 / 5 000 €

213.	 �Lot en fonte de fer peint en blanc comprenant une suite 
de trois vasques de forme Médicis ornées de godrons, 
une vasque du même modèle pourvue d’anses et un 
important vase Médicis souligné de godrons. 

	 Probablement Société du VAL D’OSNE. 
	 Époque XIXe siècle. 
	 (Accidents).
	 Haut. : 55 cm - Diam. : 39 cm� 500 / 800 €

213212
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- �Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot les frais et taxes suivants : 20,80 % HT (24,96 % TTC).
- �Les lots précédés de * seront inscrits sur des procès verbaux judiciaires. Pour ces lots les frais et taxes sont de 12 % HT (14,40 % TTC).
- �Les lots précédés de ** sont en importation temporaire. Ils sont soumis à la TVA à l’importation de 7 % payables en sus des frais 

par l’acquéreur.
- �Les lots précédés d’un ° sont vendus, à titre exceptionnel, par un membre de la société de ventes, selon l’article L321-4 du Code de 

Commerce.
- �L’adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses 

nom et adresse, pièce d’identité ainsi que coordonnées bancaires.
- �Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de 

constater l’état des objets présentés.
- �Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la SVV FARRANDO et des experts, 

compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
- �Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
- �En cas de paiement par chèque, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement du chèque. Les chèques tirés sur une banque 

étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de la SVV FARRANDO. Pour cela il est conseillé aux acheteurs de nous 
transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour le montant prévisionnel de leurs achats.

- �Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage, la 
manutention et le transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité de la SVV FARRANDO. 

- �Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
- �Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un 

tiers, acceptée par SVV FARRANDO, et assure la responsabilité pleine et entière en agissant pour le compte d’un tiers.
- �Les personnes désireuses d’enchérir doivent se faire enregistrer avant la vente auprès de la SVV FARRANDO en fournissant une 

copie de leur passeport ou de leur carte nationale d’identité, une lettre accréditive de leur banque ou un R.I.B.

TRANSPORT ET MANUTENTION

Tout objet/lot demeurant en salle le lendemain de la vente à 10 heures, et ne faisant pas l’objet d’une prise en charge par la société 
de ventes, est stocké au service Magasinage de l’Hôtel Drouot. 
Le service Magasinage est payant selon le barème suivant : 
Frais de dossier par lot TTC : 5€ 
Frais de stockage et d’assurance par lot TTC : 
 - 1€ /jour, les 4 premiers jours ouvrés 
 - 1€ / 5€ / 10€ / 20€ / jour, à partir du 5e jour ouvré, selon la nature du lot Les frais de dossier sont plafonnés à 50€ TTC par retrait. 
Une réduction de 50% des frais de stockage est accordée pour les clients étrangers et les marchands de province, sur justificatif. 
Les frais de magasinage sont offerts pour les lots pris en charge par Drouot Transport ! 
Devis accepté dans les 10 jours suivants la vente.
Drouot Magasinage : 6bis, rue Rossini - 75009 Paris. Ouvert du lundi au samedi de 9h à 10h et de 13h à 18h. Tél : 01 48 00 20 18 / 56  
mail : magasinage@drouot.com 
Drouot Transport : 9, rue Drouot, Ouvert du lundi au vendredi de 9h à 13h et de 14h à 18h30. Tél : 01 48 00 22 49 / mail : 
drouottransport@drouot.com 
Aucun lot ne sera remis avant acquittement total des sommes dues et présentation du bordereau acquitté et/ou de l’étiquette de vente. 
Tout objet/lot qui n’est pas retiré au service Magasinage dans un délai d’un an à compter de son entrée au magasinage sera réputé 
abandonné et sa propriété transférée à Drouot à titre de garantie pour couvrir les frais de magasinage. 

ORDRES D’ACHAT

SVV FARRANDO et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur sont confiés et ne peuvent être tenus 
pour responsables en cas de non exécution.
Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée :
	 – d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre banque.
	 – d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’identité.

Assistés des experts

Pour les tableaux :

Cabinet TURQUIN-PINTA-DUCHER
69, rue Sainte-Anne - 75002 PARIS

Tél. : 01 47 03 48 78  
eric.turquin@turquin.fr

a décrit les lots nos 1 à 14, 18 et 20

Pour les sculptures :

Alexandre LACROIX
69, rue Sainte-Anne - 75002 PARIS

Tél. 06 86 28 70 75  
galeries@club-internet.fr

a décrit les lots nos 141, 144, 146 bis

Pour le mobilier et les objets d’art :

MB ART EXPERTISES - Morgan BLAISE
14, avenue de l’Opéra - 75001 PARIS

Tél. : 06 78 62 87 55  
morgan.blaise@gmail.com

a décrit les lots nos 26 à 140, 143, 145, 146, 147 à 213
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